# 用忠诚守护群众安全

# -记我市五四青年奖章获得者张帅峰



张帅峰重视理论学习

他无悔地践行入警誓言, 在平凡的工作岗 位上,张帅峰怀着满腔热情和对人民群众 治思想方面的工作,张帅峰时刻牢记自己 解等方式向村民宣传防诈骗知识,累计发 的无限热爱,认真践行着"人民公安为人 民"的宗旨信念和"情系百姓安危"的价值 不断加强政治理论学习,始终坚持以人民 免了很多群众上当受骗,起到了良好的社 理念,默默地守护着一方热土的安宁与和

年,他终于如愿以偿 加入公安队伍,曾在 年 4 月,调往骑岭派

管队伍管理和思想政治工作等。为做好政 为中心的发展思想, 使全心全意为人民服 会效果。 务的宗旨在实际工作中得到体现。

帅峰,少年时带着对 姓有安全感,维护一方平安是人民警察的 峰看到有两位老年人在派出所门口徘徊, 警察的向往,毅然报 使命和职责。基层派出所的工作纷繁芜 上前了解后得知是来办身份证的。张帅峰 考了公安警校。经过 杂,社会安定是人民群众最大的期盼,更 心想:老两口可能不知道正常上下班时间, 是公安民警日常工作的核心所在。"张帅 所以赶在大家伙吃饭的时候来了,但是现 历练,他更坚定此生 峰说。他在做好自身工作的同时,积极投 在离下午上班还有一段时间,天热不说,老 入到服务群众、打击违法犯罪等工作中, 两口还得等几个小时, 便赶紧与办身份证 为一名警察。2011 始终坚持以"发案少、秩序好、社会稳定、 的民警说明了情况。大家伙迅速吃完饭后, 群众满意"为总目标,组织群众搞好群防 为老人办理了身份证。 群治工作, 指导辖区开展夜间巡逻工作, 汝州市公安局煤山 加强人防物防技防建设,深入开展矛盾纠 派出所工作,2015 纷排查化解,将矛盾纠纷化解在萌芽状 物力。在一起盗窃案中,案件嫌疑人已经外 态。积极开展中小学法制宣传教育,建立 出所,现任骑岭派出 平安微信群,通报辖区治安以及为群众开 展户籍等业务咨询工作,利用警务室法制 派出所教导员 宣传栏向社区居民宣传防盗、防骗、防火、 人变化再大,眼神是变不了的。"张帅峰说。 自从踏入公安工作岗位的那一刻起, 的工作职责是协助所长做好全所工作,主 防抢知识。对于现今高发的电信诈骗案 件,通过平安微信群和张贴标语、实地讲 是一名共产党员,以高标准严格要求自己, 放各类宣传资料 2000 余份,及时有效地避

在工作上,张帅峰的热心服务赢得了

"当警察就要保护一方平安, 让老百 不少群众的称赞。有一次中午吃饭时,张帅

张帅峰凭借着敏锐的洞察力,多次为 侦破案件赢得宝贵时间, 节省了大量警力 逃好几年,经过张帅峰和同事的多次摸排, 最终锁定了位置。"几年的时间,犯罪嫌疑 人变化很大,但我还是一眼就认出了,一个 最终犯罪嫌疑人落网。

作为一名基层派出所民警, 张帅峰在 自己的工作岗位上,认真完成市局部署的 每一项工作,积极构建和谐警民关系,以自 己的实际行动维护着辖区的稳定, 诠释着 人民公安为人民的铮铮誓言。

融媒体中心记者 张亚萍









#### 省人社厅莅汝调研企业用工情况

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 5月13日,省人社厅二级 巡视员李四清带队到我市调研企业用工情况,并召开座谈会。座谈会上, 听取了巨龙生物、牧原集团等企业用工情况的汇报,详细了解了企业在 相关工作中存在的问题和困难。市委常委、常务副市长韩春晓陪同。

#### 市领导实地暗访调研政法队伍教育整顿工作

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 5月13日,市委常委、政 法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组办公室主任张剑奇一行深入 陵头镇、夏店镇、庙下镇等基层派出所、司法所,暗访调研政法队伍教 育整顿工作。

### 市人大常委会调研我市行政规范性 文件制定和监督管理工作座谈会召开

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 5月13日,市人大常委会 调研我市行政规范性文件制定和监督管理工作座谈会召开。市人大常 委会副主任胡洪献出席会议,副市长陈晓明列席会议。

### 我市举行第三十一次"全国助残日"活动 暨残疾人辅助器具适配仪式

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 5月14日,我市举行第三 十一次"全国助残日"活动暨残疾人辅助器具适配仪式。市领导韩自 敬、潘广臣出席仪式。

#### 我市举行著名曲剧艺术家宋喜元、王秀玲捐书仪式

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 5月14日,在河南曲剧诞 生95周年系列庆祝活动开幕之际,我市举行著名曲剧艺术家宋喜元、 王秀玲捐书仪式。市领导史清秀出席仪式。

## 中原(汝州)报废机动车循环经济产业园项目座谈会召开

本报讯 (融媒体中心通讯员 崔延超) 5月13日,省机械研究 院院长、省装备协会常务副会长张桦一行5人到我市产业集聚区,针 对中原(汝州)报废机动车循环经济产业园项目建设进行洽谈对接。市 领导韩建国出席会议。

# "三夏"即将来临

# 全市机收代表"启而论道"

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 黄秋利) "三夏"大忙即将来临,收割机如何保证全天安全作业?如何避免粮 食机收减损? 机器坏在地里找谁管用? 5月12日上午,市农机局召 开农机化工作座谈会,邀请各乡镇街道农机合作社代表、农机经销 企业代表,共同为"三夏"机收出谋划策。

座谈会上,市农机局负责人传达了《河南省农业农村厅关于做 好粮食作物机收减损相关工作的通知》《关于规范农机专业合作社 标准化建设的意见》《关于开展农机专业合作社"空壳社"专项清理 工作方案》《汝州市农机局关于建设"全程机械化+综合农事"服务 中心实施方案的通知》,对农机报废更新补贴工作和"三夏"农机安 全生产工作精细化安排。参会的全国农机"土专家"、喜耕田合作社 和农力源合作社优秀代表,针对机收减损、全程机械化 + 综合农事 服务中心、跨区作业等畅所欲言,交流机收心得。

座谈会达成一致共识,对违规违法机收"零容忍",重点查处拖 拉机、跨区作业联合收割机,无牌行驶、无证驾驶、未检验作业、违 法载人、酒后驾驶、疲劳作业等违法行为,坚决杜绝无牌、无证、无 年检的农机具投入生产作业。做好粮食机收减损工作,让有经验、 有技术的合作社代表在全市推广机收减损技术,强化收获机具准 备、机手培训和作业规范宣贯,进一步降低机收损失率,确保颗粒 归仓。全市成立6个"三夏"生产服务工作队,做好机具协调、用油、 维修配件供应,组织农机技术、管理人员,配备必要设施和物品,帮 助解决实际问题,确保机收及时作业安全生产。做好农机专业合作 社标准化建设工作,通过"空壳社"专项清理和完善章程制度、加强 备案登记管理工作提升农机合作社规范化水平,开展"全程机械化 +综合农事"服务,不断拓展服务领域和范围,助力乡村振兴。

# 寄料镇

# "五好"做实油菜杆禁烧工作

本报讯 (融媒体中心通讯员 朱梦文) 油菜杆禁烧工作 即将拉开序幕,近期,寄料镇"严"字当头,疏堵结合,综合施策、多 措并举,全力以赴抓好秸秆禁烧工作。

细化网格,责任体系安排好。健全完善包片、包村、包路段的 网格化管理体系,做到人员到位、责任清晰,确保每个地块有人 管。乡、村两级巡逻员全天巡逻,及时排查清理焚烧隐患,在全镇 形成守土有责、守土尽责的责任体系。

强化宣传,禁烧氛围营造好。通过大喇叭广播、悬挂条幅标 语、编发微信等方式广泛宣传秸秆禁烧政策、秸秆还田知识及益 处,营造禁烧工作氛围。在各村微信群广泛转发《秸秆还田倡议 书》,引导群众有效利用秸秆。

加强值守,应急能力组织好。在全镇组建禁烧应急小分队,构 建了以禁烧值守为基础、以电子监控平台为辅助、以应急队伍为 补充的应急体系,确保第一时间发现火情、第一时间有效处置。

督导检查,责任落实督促好。镇政府成立督查组,联合镇纪 委、派出所,加大督导检查力度,督促落实网格管理、值守巡逻,对 出现焚烧现象的,一查到底,及时曝光,持续保持秸秆禁烧高压态

疏堵结合,油菜秸秆处理好。大力度宣传以机械粉碎还田、饲 料化利用为主渠道,积极推动农作物秸秆综合利用。同时,要求各 村组织人员、动用机械,对道路两旁、村庄周围、林下等处的杂草、 秸秆进行彻底清理,绝火情隐患。

有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱,汝州市公安局对黑恶势 力零容忍,目前已打掉1个黑社会性质组织,7个恶势力犯罪 集团,6个恶势力团伙。

举报电话:110 0375-6799110 13937519887。

一汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣



微友在【终于来了! 汝州到新郑机场客运专 线开通,票价不贵,经济实惠! ]后留言

@一只刺猬~:很方便的。已经乘坐过一次, 到郑州火车站下的。下一次回家,回郑州还想坐, 太棒了!

@邢晓博:客服电话:0375-3331871

@太阳花:太好了,方便很多打工一族。最重 要的是大家要保持车内环境卫生, 共当美好市 民,从你我做起。

@一生平安:本人已经亲身体验过,确实不 错,方便实惠。并且直接上门或就近接乘,并送达 目的地。比自驾和私家车节省。

@Duke:厉害了! 我的大汝州,实在是太方 便了!可以对黑车说拜拜!黑车每次坐都是特别 挤,关键还是对安全不太放心。这下好了,希望加 大宣传,让更多人知道。

- ●近日,我市控制性详细规划项目专家评审会举行。 I-07-13 等 5 个地块控规项目通过与会评审专家评审。来自 规划、交通、土地等方面的资深专家,还结合我市实际情况对 项目提出了合理化意见和建议。 陈晶 丁晓飞
- ●在"5·14"助残日前夕,市残联到特殊教育学校慰问该校 师生,为其送去了大米、食用油、面粉等慰问品。**张亚萍 张亚楠**
- ●5 月12 日是第13 个全国防灾减灾日,为切实做好 "防灾减灾日"宣传工作,当天,市工信局到文化宫集中开展 防灾减灾宣传工作。活动现场,通过悬挂横幅标语、散发宣传 资料、展示宣传展板、现场解答咨询等方式,向群众普及防灾 减灾知识,收到了良好效果。 市工信局



# 党员为我办实事

# 市法院 为

# 民

# 心 送 旗 谢

本报讯 (融媒体中心通讯员 陈志 飞) 5月10日,已是下午下班时间,一位 当事人带着一面印有"一心为民,公正执 法"的锦旗来到市法院执行局。原来这是 当事人专程向执行局的闫鹏飞及刘高扬 表示感谢的。"感谢市法院执行局,感谢干 警们,是你们一心为民,公正执法,坚持不 懈,帮我追回了长达十年的借款,我要给 你们送锦旗。谢谢你们!"

2019年11月,市法院受理原告樊某 某与被告梁某某民间借贷纠纷一案,涉案 标的11万余元。经双方调解,自愿达成还 款协议,但协议履行到期后,被执行人逃 避执行,拒不履行生效法律文书确定的义 务,和原告及法院玩起了"躲猫猫"。刘高 扬穷尽一切执行措施,不辞辛苦、多方联 动,通过执行网络查控系统,查询被执行 人的财产信息,加班加点奔波于其他部门 查询财产情况,无数次联系被执行人梁某 某督促其按时偿还案件款。功夫不负有心 人,迫于压力,被执行人偿还了借款及利 息,申请人被刘高扬真诚、执着的工作劲 头打动,对市法院高效执行办案的态度高 度赞扬。领到执行款后,樊某某第一时间 就给法官送来了锦旗表达他的谢意,感谢 市法院尽心尽责维护当事人合法权益,樊 某某激动地说:"借给他钱十年了,如今拿

到了案件款,终于能睡个好觉了,再也不用为这件事发愁, 你们不仅帮我追回了案款,还帮我解决了心病,压在心里 的石头终于放下了。"

# 市统计局

# 扎实开展"我为群众办实事"实践活动

全局上下按照"学史明理、学史增信、学史崇德、效。 学史力行"总要求,从最突出问题入手,迅速行动,明 确阶段目标,发挥职能作用,以统计基础规范化为载 贸易、服务业企业,实地查看企业的经营场所、生产 体,将"我为群众办实事"实践活动与统计业务工作 车间、营业执照、资质等级证书原件,与名录库信息 充分融会贯通,切实把党史学习教育的效果转化到 进行对比。同企业工作人员进行交流,了解企业生产 推动统计工作高质量发展上。

召开"我为群众办实事"实践活动布置会,拟定 和申报入库等工作。

本报讯 ( 融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 "我为群众办实事"任务清单,明确局党组承担主体 孟鑫磊) 自党史学习教育开展以来,市统计局坚持 责任,局党组书记、局长任第一责任人,其他班子成 把"我为群众办实事"活动贯穿始终,结合统计工作 员分工负责,聚焦乡镇、街道统计力量薄弱之处,深 实际,坚持问题导向和民意导向,着力解决群众"急 入开展调研,确定基层统计的实际困难和诉求,不断 健全完善实践活动工作体系,推动实践活动取得实

各班子成员带领业务骨干分批深入我市工业、 发展现状, 并现场指导企业如何正确填报统计报表

# 市房产管理中心

# 工作人员上门服务得民赞

本报讯 (融媒体中心记者 任世超 通讯 **员 马志平)** 5月11日,市民之家房产管理中 排人员到王金德老人家中上门办理业务。 心存量房交易窗口迎来了一位特殊的群众, 他是 一名广东现役军人,专门请假来办理房产过户手 到王金德老人家,杭子颜负责填表和说明填表内容 续。而卖方王金德是一位常年卧病在床生活不能 情况,老人因年迈体弱听力不好,但通过杭子颜的耐 自理的86岁老人。考虑到群众工作和身份的特殊心讲解,王金德听明白了有关规定及事项,并在申报 性,以及当事人不能到场办理业务,值班人员杭子 表上签字、按手印。临走时,王金德的老伴一直连连 颜立即向主管领导汇报,相关领导对此事高度重 感谢,夸工作人员是为民办实事的好同志,办事效率 视。

为实现让群众只跑一次的承诺, 当天下午便安

下午3点,杭子颜、耿紫阳冒高温带着相关手续 就是高,终于了了自己的心愿。